

Izdelki s tem piktogramom so v skladu z evropskima uredbama **1935/2004** in **2023/2006** ter vsemi veljavnimi predpisi o materialih, ki so v stiku z živili. – **PREVIDNOSTNI UKREPI za UPORABO:** uporabnik mora izbrati in uporabljati ustrezno velikost rokavice glede na velikost roke, NE uporabljajte neustreznih velikosti. Če je rokavica opremljena s pritrilnimi elementi, morajo biti ti med uporabo zaprti. Preden si nadenete rokavice, si umijte in osušite roke. NE uporabljajte rokavic s tekočimi kemikalijami. Če se rokavice uporabljajo za zaščito pri nanašanju pesticidov (8) **ISO 18889:2019** [zaščita za nanašalce pesticidov], jih uporabljajte samo proti delno ali popolnoma posušenim pesticidom. Pri rokavicah s tekstilno podlogo je treba opozoriti, da lahko tak tekstil potencialno absorbira pesticide. Pred uporabo skrbno preglejte rokavice glede napak ali nepopolnosti. Izogibajte se nošenju rokavic, če so znotraj umazane, saj lahko dražijo kožo in povzročijo dermatitis ali še hujše. Rokavice ne smejo priti v stik z odprtim ognjem, razen če je označen piktogram EN407 za zaščito pred vročino in plamenom. Izdelki z oznako EN 407 niso namenjeni za uporabo v mokrih pogojih za zaščito pred vročino. Rokavice je treba pred odstranitvijo očistiti, oprati ali obrisati. Izogibajte se dotikanju kontaminiranih površin z golimi rokami. Rokavic s stopnjo trganja '1' ali več (v skladu z EN 388) ne smete uporabljati proti nazobčanim rezilom ali tam, kjer obstaja nevarnost zapletanja v gibljive dele stroja. Rokavice NE ščitijo pred ostrimi predmeti (iglam). Rokavice, primerne za stik z živili, lahko pokažejo prehod na določena živila. Za posebne omejitve, ki veljajo in za katera posebna živila se lahko uporabljajo rokavice, se obrnite na ROSSINI. Če se rokavice uporabljajo v eksplozivnih okoljih (ATEX), zagotovite, da izpolnjujejo zahteve EN 16350. Osebe, ki nosijo te izdelke, morajo biti ustrezno ozemljene. Opozorilo! Rokavic ne smete razpakirati, odpirati, nastavljanje ali odstranjevanje, ko ste v vnetljivi ali eksplozivni atmosferi. Na elektrostatične lastnosti rokavic lahko negativno vplivajo staranje, obraba, kontaminacija in poškodbe, in morda ne bodo zadostne v vnetljivih atmosferah, obogatenih s kisikom, za kar je potrebna nadaljnja ocena. Ko se uporabljajo za varjenje, morajo imeti rokavice oznako EN 12477. – **SESTAVA/NEVARNE SESTAVINE:** nekatere rokavice lahko vsebujejo sestavine, za katere je znano, da so potencialno alergeni pri posameznikih, ki so občutljivi na tovrstne sestavine. Te osebe lahko na koži razvijejo draženje in/ali alergijske kontaktne reakcije. V kolikor pride do alergijske reakcije, poiščite zdravniško pomoč. Opozorilo! Če rokavice vsebujejo naravni lateks, je simbol (2) na embalaži te rokavice LAHKO POVZROČAJO ALERGIJSKE REAKCIJE pri občutljivih posameznikih. – (13-14) **NAVODILA ZA VZDRŽEVANJE.** Shranjevanje: ne izpostavljajte neposredni sončni svetlobi; hranite na hladnem in suhem mestu v originalni embalaži. Hraniti ločeno, od virov toplote in ozona. Če so rokavice pravilno shranjene, ne bodo izgubile svojih lastnosti ali se bistveno spremenile v svojih lastnostih v obdobju do 3 (treh) let od datuma izdelave. Čiščenje: NE perite; delovanje opranih rokavic ni zagotovljeno. Če nameravate rokavice ponovno uporabiti, očistite zunanjo površino z vlažno krpo in odstranite ostanke, notranji del prezračite/posušite. Ko so rokavice uporabljene, je stranka odgovorna samo za njihovo vzdrževanje. Ravnanje z odpadki: rabljene rokavice, kontaminirane s kužnimi ali drugimi nevarnimi snovmi, je treba zavreči, in jih ne uporabiti ponovno. Rokavice je potrebno zavreči, ko se po uporabi pokažejo vidni znaki razgradnje, kot so razbarvanje, trganje, luknje in oslabelost. Odstranite jih v skladu z lokalnimi predpisi za ravnanje z odpadki. Odložite na odlagališče ali sežgite pod nadzorovanimi pogoji. – **OPOMBA:** informacije v tem dokumentu skupaj z rezultati fizičnega pregleda, ki ga je opravil priglašeni organ, bi morale biti v pomoč pri izbiri rokavic, vendar ne odražajo dejanske zaščite rokavic na delovnem mestu ob prisotnosti drugih dejavnikov, kot so temperatura, obraba, degradacija itd., v skladu z Uredbo EU 2016/425. Ti izdelki so bili proizvedeni po registriranem sistemu kakovosti in so v skladu z zahtevami standarda ISO 9001:2015. Noben od materialov ali postopkov, ki so uporabljeni za izdelavo teh rokavic, ni znan kot škodljiv za uporabnika.